

『個人の外国税額控除パーフェクトガイド』の訂正

標記の書籍の内容につきまして、誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正していただくようお願い申し上げます。

訂正箇所	訂正後	訂正前
21頁 下から4行目	<u>居住者</u> および非永住者	<u>住居者</u> および非永住者
80頁 図表27の右端の縦書き部分	国内に住所を <u>有する</u> と推定する	国内に住所を <u>有しない</u> と推定する